

4. Vlastnické vztahy:

- 4.1 Dnem účinností této smlouvy přechází na nájemce užívací právo k obytnému automobilu na dobu určitou dle čl. 2.1,2.2.a veškerému vybavení a příslušenství dle předávacího protokolu.
- 4.2 Podmínkou přechodu užívatelského práva na dobu určitou dle čl 2.1 a 2.2 je zaplacení nájemného pronajímateli.

5. Ostatní ujednání:

Nájemce pečuje o předmět pronájmu tak aby na něm nevznikla škoda, dodržuje instrukce pronajímatele a nakládá s vozidlem dle instrukcí výrobce, jež jsou ve vozidle v českém jazyce.

Nájemce není oprávněn přenechat obytný automobil do pronájmu třetí osobě, nebo s ním provozovat výtěžnou činnost.

V obytném automobilu je zakázáno kouřit, používat svíčky, prskavky atd.

Bude-li obytné auto vráceno poškozené, má pronajímatel právo účtovat náklady na uvedení do původního stavu po nájemci v plné výši. Pronajímatel má právo si ponechat kauci, dokud nebude vyčíslena škoda na vozidle. Po vyčíslení škody je pronajímatel povinen vyplatit neprodleně nájemci rozdíl vratné kauce.

Nájemce je povinen neprodleně nahlásit případnou havárii pronajímateli a zajistit doložení všech příslušných dokladů. (hlášení policie, vyplnění protokolu o dopravní nehodě) Pronajímatel má právo si ponechat kauci do vyřízení škodní události. Pokud nebyla kauce složena, nájemce se zavazuje případné škody uhradit.

Na vozidlo je sjednáno havarijní pojištění se spoluúčastí 10% (min.10.000,-Kč), které bude v případě škodní události odečtena z vratné kauce. Pokud bude výše spoluúčasti vyšší než je výše kauce, zavazuje se nájemce tento rozdíl uhradit.

V případě nutnosti provedení opravy na cestě je nájemce povinen poskytnout pronajímateli informace k zajištění kvalitního servisu, spolupracovat na rychlém vyřešení vzniklé situace, nebo poskytnout osobní pomoc k převozu na servis.

Nájemce je povinen předmět pronájmu vrátit uklizený a vyčištěný. V opačném případě bude pronajímatel účtovat částku 1.500,-Kč za uklizení vozidla.

Při překročení doby pronájmu bez dohody s pronajímatelem bude účtována nájemci smluvní pokuta 3.000,-Kč za překročení do 24hod a 5.000,-Kč za každý započatý den prodlení navrácení obytného automobilu.

Pokud není stanoveno jinak, řídí se právní vztahy z této smlouvy ustanovením občanského zákoníku v platném znění.

Na základě svobodné vůle svým podpisem nájemce i pronajímatel potvrzuje, že s obsahem této smlouvy souhlasí.

V Divišově dne:

Pronajímatel:

Nájemce: